
Od 1. apríla nás čakajú veľké zmeny v triedenom zbere odpadu 

 

Od 1. apríla 2024 prechádza obec Horné Srnie na tzv. vrecový zber odpadu. Obec je zo zákona 

povinná zabezpečiť svojim obyvateľom nulovú donáškovú vzdialenosť k zberným nádobám, čo 

znamená, že smetiari vám triedený odpad (papier a lepenku, plasty, tetrapaky a obaly z kovov) 

odvezú priamo od rodinného domu.  

 

Harmonogram vývozu je zverejnený na webovej stránke obce a tiež vám bude distribuovaný 

domov spolu s vrecami žltej a modrej farby. Termín vývozu sa bude hlásiť aj v miestnom rozhlase.  

 

Rodinné domy 

Obyvatelia rodinných domov dostanú 2 vrecia. Vrece žltej farby slúži na spoločný zber plastov, 

tetrapakov a obalov z kovov. Do modrého vreca sa vhadzuje papier a lepenka. Na zber skla sa budú 

naďalej používať zelené kontajnery na stojiskách, resp. polozapustené kontajnery v zemi. 

 Vývoz vriec bude prebiehať v stanovený termín – vrecia treba dať pred dom, smetiari ich 

zoberú a následne vám dajú na výmenu prázdne vrecia. Ak budete potrebovať viac prázdnych vriec, 

môžete si ich vyzdvihnúť na obecnom úrade v kancelárii č. 1 na prízemí. 

 

Bytovky 

Zmeny nastanú aj pre obyvateľov bytových domov. Do žltej 1 100-litrovej nádoby sa budú vhadzovať 

okrem plastov aj tetrapaky a obaly z kovov. Zber v modrom kontajneri (papier a lepenka) a zelenom 

(sklo) zostáva bezo zmeny. Červené 1 100-litrové nádoby budú postupne odstránené. 

 

Plasty a papiere/kartóny veľkých rozmerov môžete priniesť počas prevádzkovej doby na zberný dvor 

pri kultúrnom dome.  

 Vrecový zber sa týka len domácností, podnikatelia si zabezpečujú triedený zber vo vlastnej 

réžii.  

 Zároveň upozorňujeme, že vývoz komunálneho odpadu sa nemení. 

 

Viac informácií k zmenám pre triedený zber od 1. 4. 2024 poskytne: 

Ing. Lenka Papierniková 

lenka.papiernikova@hornesrnie.sk 

032/6588 205 

kancelária č. 1 na prízemí 

 

https://www.hornesrnie.sk/zivot-v-obci/aktuality/zmena-systemu-zberu-triedeneho-odpadu-

dolezite-586sk.html 
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